



## 遇艷的裡獄地

譯寧基

他們父親熟了  
好一會，才沉沉睡去，直到老曹來敲門，叫他們起床，「喂，你們該吃點必了。」

吃過點心後，麗娜要帶韋利回她的家去，韋利偷偷對荷夫曼說，他已決定不回軍隊裏，請他對長官說一聲他已陣亡，隱瞞他逃役的罪名。

荷夫曼忽然一拍自己的腦袋，說：「瞧，你的朋友已選擇在這裏久居，看你要怎麼辦。」

我不是吩咐過弟兄，假若我們在地穴中過了一段時間不出去的話，就必定是遇了兇險，叫他們立即離開此地嗎，現在老伍等人一定以為我遇不測，說不定他們回去報告長官，說我已陣亡。」於是決定留下來。

「我帶你去見爸爸。」姬蓮崩崩跳跳，像孩子般說。

他們和老曹話了別，手牽手回去了蓮的店舖中。



## 洪門參加辛亥革命史實

曹建武編著

第三章 洪門儀式與信條  
今夜拜天為父，地為母，日為兄。  
元老手抄本可考，外界以訛傳訛，特刊  
出以正觀聽……

加美洪人功在辛亥革命之史實，有洪門  
無分離。

是中國有史以來推翻帝制的偉大日子，史稱辛亥革命，離今六十七年前的十月十日。這個革命肯定與加美洪門機構有莫大關係，雖說居最大之首功，但在美洲捐輸與宣傳方面確對辛亥革命運動起着最大的作用。本報創立於一九〇七年，比辛亥（一九一一年）早了四年，創為鼓吹反清革命而組織。本報現在第三版刊出的「洪門參加辛亥革命史實」，即為當年洪門元所紀錄洪人出錢出力奔走革命的真相。此項第一手珍貴資料的手抄本，在洪門亦已藏達五

十年，非洪門元老固無從獲悉，即若干「異黨」者雖有所聞，但亦站在「異己的立場」不敢引用，以免在「異己的立場」不敢引用，以免有損其黨領袖之形象。其餘之外界，特別一些「靠佔」為收賄政治之資本，或一知半解之徒，亂寫亂狀，更離真相十萬八千里矣！

辛亥革命成功並非靠武昌一響太平天國而義和團而戊戌政變，均有動搖該腐朽王朝之功績，特別是三月廿九血洒黃花崗之役，是奮興全國反清革命人心的鼓舞高潮，這

是辛亥革命一項未完成革命的延續，辛亥與新中國是歷史的整體，並無分離。

便可以因辛亥不澈底革命的刺激而孕成。當年孫中山說：「革命尚未成功，同志仍須努力」，當外有不澈底的感覺而一語成讖，中共於一九四九年成功解放重建中國，正未成功，同志仍須努力」，當外有不澈底的感覺而一語成讖，中共於

記載，將革命成就歸功於有利該黨之人物。史家年來已漸有發現有極多為辛亥革命獻身的無名英雄曾一直被埋沒。而且，辛亥革命的成果，是給予北洋軍閥吞沒，袁世凱之稱帝，正是一項「不徹底革命」的反證。中共領導之另一項解放革命

，便可因辛亥不澈底革命的刺激而孕成。當年孫中山說：「革命尚未成功，同志仍須努力」，當外有不澈底的感覺而一語成讖，中共於一九四九年成功解放重建中國，正未成功，同志仍須努力」，當外有不澈底的感覺而一語成讖，中共於

，便可以因辛亥不澈底革命的刺激而孕成。當年孫中山說：「革命尚未成功，同志仍須努力」，當外有不澈底的感覺而一語成讖，中共於一九四九年成功解放重建中國，正未成功，同志仍須努力」，當外有不澈底的感覺而一語成讖，中共於

，便可以因辛亥不澈底革命的刺激而孕成。當年孫中山說：「革命尚未成功